“Z2 Chemindes Edition : juin 2005
Richard Le Droff

POELE A BOIS
PLAGNE

ENSEMBLE HABILLAGE 1

Ecrou H M6 E

84284 s
Free 84303
Ecrou H M4 Vis FS M6*20 -
- Rondelle plate QM
O 84289
84291
E/_’T?;;elle elastique @6
84296
S— =
D\
e
[AE
;T E | |
84336 Wl H;#
84315 i /77
84337 Vis a tole 3,5*9.5
84325 | e
— — 84294
Vis FS M6*16
84335

www.pieces-de-poele.com



Edition :

%Cheminées

juin-05

Richard Le Droft
POELE A BOIS
PLAGNE
ENSEMBLE HABILLAGE 1
REFERENCE NOMBRE |DESIGNATION / PIECES

84284 1 Goupille
84290 1 Ressort
84289 2 Visserie specifique
84291 2 Axe
84296 1 Bandeau superieur
84336 1 Logo
84315 1 Porte montée
84337 1 Bandeau inférieur
84325 1 Chenét
84324 1 Cendrier
84303 6 Entretoise
84233 1 Fermoir
84294 1 Visserie specifique
84335 6 Coté ceramique
84300 1 Goupille

www.pieces-de-poele.com




o TR Editi .
%Chelmnees on

Richard Le Droff

juin 2005

POELE A BOIS
PLAGNE

ENSEMBLE HABILLAGE 2

84298

Ecrou autofreine HM6 ______—&

Rondelle plate 6,4

vis H M6*14

84297

84310

84292

84332

84326

84338

84299

84302

84333

84334

84345

Vis H M5*30

Ecrou H M5

Ecrou H M8

Vis H M8*25

Vis H M8*20

84344

84301

Vis CS M4*6

Rondelle plate 5,3 84288

84331

Vis H M5*10

www.pieces-de-poele.com




V%m Edition : juin-2005
Richard e Droi

POELE A BOIS
PLAGNE

ENSEMBLE HABILLAGE 2

REFERENCE NOMBRE |DESIGNATION / PIECES
84298 1 Commande
84297 1 Réglage d'air
84310 2 Entretoise
84292 2 Ressort
84332 1 Céramique dessus droite
84326 1 Dessus
84338 1 Buse
84299 1 Commande réglage d'air
84302 1 Trappe d'acces
84333 1 Céramique dessus gauche
84334 1 Tampon céramique
84345 1 Tampon téle dessus
84344 1 Tampon tble arriére
84301 1 Tampon d'habillage arriere
84288 1 Buse d'amenée d'air
84330 1 Arriére droit
84331 1 Arriere gauche

www.pieces-de-poele.com




’%Cheminées Edition : juin 2005
Richard Le Droff

POELE A BOIS
PLAGNE

ENSEMBLE FOYER

84328

e
84327
S
S = //,//// 84311
——
t a 84312
-"""‘-'--._._,___‘___‘__ ’
84309

84313
ZTR

= Vis F HC M6*10

/

L

)
\
N
e

84308

s

84307

L \ 84304

84229

84329

84228
84305

www.pieces-de-poele.com



%m Edition : juin-2005

Richard Le Droff

POELE A BOIS

PLAGNE
ENSEMBLE FOYER
REFERENCE NOMBRE |DESIGNATION / PIECES

84328 1 Couvercle de diffuseur
84327 1 Bac diffuseur
84306 1 Coté gauche réfractaire
84311 1 Ecran vertical vermiculite
84312 1 Ecran horizontal vermiculite
84309 1 Dessus réfractaire
84313 1 Déflecteur
84308 1 Coté droit réfractaire
84307 2 Coté arriére réfractaire
84304 1 Arriére réfractaire
84229 1 Grille
84329 1 Tirette de décendrage
84228 1 Sole
84305 2 Demi sole

www.pieces-de-poele.com




‘%Chemmé&: Edition : juin 2005
Richard Le Droff
POELE A BOIS
PLAGNE
ENSEMBLE PORTE
84317 Rondelle elastique 25,6

Ecrou autofreiné H M6

84316

Rondelle eventail 5,3

Ecrou hexagonal M5

Rondelle plate 96,4

Rondelle plate @5,3

Rondelle elastique @5 Vis hexagonale M4*8

Vis hexagonale M5*18 Rondelle evantail 4,3

84322

Vis hexagonale M 5*8

Joints non représentés : voir nomenclature

www.pieces-de-poele.com




Vo Edition : juin-2005
"%Chennnees :

Richard Le Droff

POELE A BOIS
PLAGNE

ENSEMBLE PORTE

REFERENCE NOMBRE |DESIGNATION / PIECES
84317 1 Visserie spécifique
84319 1 Crémone
84227 1 Visserie spécifique
84320 1 Poignée
84295 1 Axe
84316 1 Vitre
84322 2 Fixe joint ( inferieur et superieur )
84318 1 Enjoliveur inferieur
84321 2 Fixe joint latéral ( gauche et droit )
84769 3 ml Joint de porte g 12 mm

www.pieces-de-poele.com




T v Edition : juin 2005
F%Chennnees " H

Richard Le Droff

POELE A BOIS
PLAGNE

ENSEMBLE BUSE

Rondelle plate 8.4

84292

84278

Vis H M4*10

84282

84281

84339

www.pieces-de-poele.com




Vo Edition : juin-2005
"%Chennnees :

Richard Le Droff

POELE A BOIS
PLAGNE

ENSEMBLE BUSE

REFERENCE NOMBRE |DESIGNATION / PIECES
84292 1 Ressort
84278 1 Entretoise
84281 1 Commande clapet de buse
84282 1 Clapet de buse
84339 1 Buse

www.pieces-de-poele.com






